



雁门关景区 太原日报社 耿婧媛 摄

雁门雄关古韵代州

山西中部城市群党报摄影工作者联盟采风掠影



山西中部城市群党报摄影工作者联盟

当岁月的长河奔涌而过，代县宛如一颗被时光雕琢的明珠，静静地伫立在历史与现实的交汇点。秀美的山水之间、厚重的历史深处，这片土地上书写过无数的英雄传奇，每一寸山河都浸润着历史的血泪与荣耀，每一块青砖都承载着岁月的沧桑与辉煌。

如今，代县深挖文化与旅游资源，以关城联动为切入点与突破口，做好文、体、酒、旅融合发展文章，不断丰富以文塑旅新内涵，激活深度旅游新业态，全力打造“全国知名全域旅游示范区”文旅品牌，让沉睡的瑰宝重焕光彩，以一种荡气回肠的姿态，跨越时空，向我们走来。

6月27日至29日，山西中部城市群党报摄影工作者联盟会聚代县，开展以“雁门雄关 古韵代州”为主题的采风活动。此次采风活动，旨在加强中部城市群各主流媒体间的交流与合作，建立跨城市宣传合作机制，构建跨媒体传播矩阵，拓宽传播渠道，形成宣传合力，打造一系列更具吸引力、互动性和传播力的新闻产品。

活动期间，太原日报社、忻州日报社、晋中日报社、吕梁日报社、阳泉日报社的记者们深入雁门关景区、雁门王酒堡、代州古城边靖楼、阿育王塔、代县非遗展览中心及杨忠武祠等，通过实地走访，追溯历史，探寻人文印记，深度感受、精心捕捉每一个景物，共同探寻那被岁月珍藏的宝藏与震撼心灵的魅力。

记者们登临“中华第一关”雁门关，远眺关内关外，感受风从高耸的箭楼间掠过，千年古关的雄浑气息扑面而来。穿过代州古城的青石板街，登上“万里长城第一楼”边靖楼，触摸明代砖雕，领略“威镇三关”“声闻四达”的豪迈气概。走进代县文庙，感受博大精深的儒家文化；参观代县丰富多彩的非遗、源远流长的黄酒文化、满门忠勇的杨家将文化……一次次惊叹这里的歷史文化脉搏竟是如此鲜活滚烫。大家纷纷举起相机，记录下令人难忘的画面。每一个镜头，都是历史与现实交映的赞歌，随手一拍，便是帧帧入画、雅趣盎然。



▲毛主席路居纪念馆 吕梁日报社 李宇 摄



◀雁门王酒厂 晋中日报社 杨洋 摄



◀代县彩塑研习基地 忻州日报社 范琛 摄



阿育王塔 太原日报社 耿婧媛 摄



雁门关高铁站 阳泉日报社 刘胜 摄



代县非遗展览中心 忻州日报社 张存良 摄



边靖楼 太原日报社 耿婧媛 摄

代县文庙 太原日报社 耿婧媛 摄



识别二维码
观看短视频

统筹 孟中
贾鹏
文字 聂艳英